
В Слюдянском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, по вине которой произошел несчастный случай с ребенком

Следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, 21 августа подозреваемая оставила своих троих несовершеннолетних детей 2009, 2012 и 2015 г.р. одних дома. В результате самая младшая девочка получила ожог 2-3 степени на площади примерно 20% от поверхности тела и впоследствии скончалась в больнице от ожоговой болезни.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1067767>